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模拟试题九

1.某一城市有两大支柱产业，传统手工业和旅游业。发展传统手工业将不可避免地导致污染，从而破坏生态环

境。但良好的生态环境又是发展旅游业的必要条件。

以下哪项作为结论可以从上述断定中推出？

A.市政府应大力加强对生态环境的保护。

B.该城市无法同时发展传统手工业和旅游业。

C.应该用其他产业代替传统手工业和旅游业。

D.该城市的经济收入主要靠传统手工业。

E.如果生态环境破坏了，传统手工业就不能发展。

2.非专利药与它们所要替代的原先的专利药相比，含有同样的活性成分，并且药量相同，但是，病人服用非专

利药与服有专利药产生的效果比较起来有时却迥然不同。

下面哪一项如果正确，最有助于解释以上差别？

A.原有专利药的专利到期后，联邦法规定无须对活性成分的有效性作进一步研究即可生产非专利药。

B.有些医生在处方中仅开名牌药，尽管他们对基因药物不熟悉。

C.不同牌子的药中含有的非活性成分及填充物不同，它们会影响药的吸收速度及药在血流中的浓度。

D.因为基因药物的生产商不参与产品的研发，所以它们可以以较低价格销售产品。

E.老年人更可能需要处方药，他们较年轻人对药物剂量的微小变化反应更敏感。

3.有时候，一个人不能精确地解释一个抽象语词的含义，却能十分恰当地使用这个语词进行语言表达。可见，

理解一个语词并非一定依赖于对这个语词的含义做出精确的解释。

以下哪一项陈述能为上面的结论提供最好的支持？

A.抽象语词的含义是不容易得到精确解释的。

B.如果一个人能精确地解释一个语词的含义，那他就理解这个语词。

C.一个人不能精确地解释一个语词的含义，不意味着其他人也不能精确地解释这个语词的含义。

D.如果一个人能十分恰当地使用一个语词进行语言表达，那他就理解这个语词。

E.要想真正理解一个词语的意义，不仅要学会查字典，还应掌握它的用法和理解它的作用。

4.某班级的几位同学一起议论他们今年暑假出游的去向。

甲说：“如果赵明没有去西藏，那一定会去上海。”

乙说：“钱玲去了南京。”

丙说：“如果林群没有去西宁，那么，张红会去杭州。”

丁说：“赵明没有去西藏，也没有去上海。”

戊说：“钱玲去了广州。”

己说：“张红没有去杭州。”

事后了解，这次议论中，有两个人说的与事实不相符。

根据上述情况，以下哪项必定是正确的？

A.赵明没有去西藏，但是去了上海。

B.林群去了西宁，赵明可能去了西藏。

C.钱玲去了广州，但没有去南京。

D.赵明没有去上海，林群去了西宁。

E.钱玲去了南京，张红没有去杭州。
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5.S 和 K 的代表团都没有参加某国际会议。事前，D和 K的代表团公开宣布，D 和 K 的政府是强烈反对 T 的联盟，

如果 T的代表团参加了这个会议，这两国中的一个或两个都会不出席会议。与此相应，S的代表团公开宣布，如果

D与 K代表团都不出席的话，S 代表团就一定出席会议。

如果上面的陈述正确，且所有的代表团都信守其公开声明，下面哪项一定正确？

A.D 代表团参加了会议。

B.D 代表团没有参加会议。

C.S 政府没有强烈地敌对 T。

D.T 代表团没有参加会议。

E.T 代表团没有针对是否参加会议发表过公开声明。

6.公司规定，将全体职工按工资数额从大到小排序。排在最后 5%的人提高工资，排在最前 5%的人降低工资。

小王的工资数额高于全体职工的平均工资，小李的工资数额低于全体职工的平均工资。

如果严格执行公司决定，以下哪几种情况是不可能的？

Ⅰ.小王和小李都提高了工资。

Ⅱ.小王和小李都降低了工资。

Ⅲ.小王提高了工资；小李降低了工资。

Ⅳ.小王降低了工资；小李提高了工资。

A.Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ。

B.仅Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ。

C.仅Ⅰ、Ⅱ、Ⅳ。

D.仅Ⅲ。

E.仅Ⅳ。

7.去年米勒县的草莓种植园主在其草莓地施用了某种杀菌剂，今年他们报告说这些地里种植的草莓歉收。但是，

由于今年附近没有用杀菌剂的地里也岀现歉收，很明显施用杀菌剂不是这次歉收的原因。

下面哪一项如果正确，最能削弱上面的论述？

A.杀菌剂喷洒过后，在几周内逐渐分解为许多无杀菌作用的简单化合物。

B.杀菌剂只在生长期末期开始在地里喷洒，这时草莓已经开始成熟。

C.米勒县一些农民去年用的杀菌剂与上面提到的杀菌剂相似，但其报告说今年并未出现严重的农业歉收。

D.临近的未喷洒杀菌剂的地里和喷洒过杀菌剂的地里庄稼歉收情况同等严重。

E.喷洒过杀菌剂后，这些杀菌剂顺着灌溉通道，很容易地从一块地流入附近另一块地。

8.根据最近一次调查，婚姻使人变胖，作为证据的就是一项调查结果：在 13 年的婚姻生活中，女性平均胖了

23 斤，男性胖了 18 斤。

下列哪一个问题的回答可能对评价上面的调查中所采用的推理最有帮助？

A.为什么调查研究的时间是 13 年，而不是 12 年或 14 年？

B.在结婚的时间里，有一些男性的体重增加少于 18 斤吗？

C.可比较年龄的单身汉在 13 年中的体重增加或减少了多少？

D.调查中的女性和调查中的男性在调查中一样积极吗？

E.报道中的体重获得将维持一生吗？

9〜10 题基于以下题干：

一项对独立制作影片的消费调查表明，获得最高评价的动作片的百分比超过了获得最高评价的爱情片的百分比。
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但是，调查方由此得出电影主题决定了影片的受欢迎程度却很可能是错误的，因为动作片都是由那些至少拍过一部

热门影片的导演执导，而爱情片都是由较新的导演制作，其中还有许多以前从未拍过电影的。

9.以上陈述，如果为真，支持以下哪项推论？

A.与动作片相比，更少的爱情片获得最高评价。

B.此调査中被评价的影片的受欢迎度与这些影片的导演之前的成功，二者之间没有关联。

C.如果对观众就大预算的主流影片的印象作调查，获得最高评价的爱情片的百分比将比获得最高评价的动作片

的百分比更低。

D.有经验的导演比新导演更有可能拍出一部热门电影。

E.在那些曾拍摄出相同数量的热门影片的导演中，他们所拍影片的主题差异不会影响人们评价对这些电影的喜

欢程度。

10.以下陈述如果为真，都将支持作者论证调查者错误地解释了调查数据，除了

A.一个人制作出了一部热门影片表明此人在制作影片方面的才能。

B.消费者对一部新电影的评价受到该电影导演以前制作影片的成功经历的影响。

C.动作影片一般比爱情片需要更大的预算，因而阻碍了很多导演新人拍摄此类电影。

D.拍摄过至少一部热门电影的导演所拍影片的受欢迎程度，极少有导演新人所拍的电影能够达到。

E.那些曾经拍摄过热门电影的导演普遍得到最多的制作预算，并且其随后的电影吸引了最有才华的知名演员。

11.一种确定物种起源的方法是比较有亲缘关系的物种的遗传物质。科学家们认为两个物种的遗传物质越是相

似，它们从同一祖先分化岀来的时间距今就越近。在比较了大熊猫、棕熊猫、浣熊、长鼻浣熊和所有七种熊的遗传

物质之后，科学家们发现：熊类和浣熊是在距今 3000 万至 5000 万年之间分开的，棕熊猫是在此几百万年之后，在

大熊猫从其他的熊类分出来的大约 1000 万年之前，从今天的浣熊和长鼻浣熊的祖先那里分离岀来的。

以下哪一项可以适当地从上文中推出？

A.大熊猫和棕熊猫的亲缘关系要比科学家起初认为的更接近。

B.科学家们现在认为大熊猫是第八种熊类动物。

C.在一定年限的误差下，确定不同物种的分离时间是可能的。

D.科学家们已经发现大熊猫在遗传上与熊类更相似而不是与浣熊更相似。

E.科学家们一致认为大熊猫和棕熊猫都与浣熊有同样的亲缘关系。

12.在某一个发展成熟的旅游区，旅馆老板只能通过建造更多的客房或者改善已有的客房来提高他们的利润。

该旅游区的土地使用法禁止建造新旅馆或者以任何其他的方式扩大旅馆的客容量。其结果是旅馆老板不能再提高他

们的利润，由于该旅游区的旅馆

以下哪个选项能合逻辑地完成上述论证？

A.全年的营业额 100%爆满。

B.在不受土地法约束的地方建旅馆对顾客没有吸引力。

C.必须与劳工成本的上升作斗争，劳工成本的上升是由训练有素的职员短缺造成的。

D.已经改善到最豪华的水平，达到了富有的主顾能承受的极限。

E.由对本国游客的服务转向对外国游客的服务。

13.一种理想的社会保障制度应该是：

Ⅰ.能够保证大多数人达到基本生活水平。

Ⅱ.不能加重大多数人的税收负担。

有专家指出：目前国家的财政不足以满足第一条，只能通过提高税收，所以目前无法建立一种理想的社会保障
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制度。

以下哪项最能削弱专家的论证？

A.可以建立一种比较理想的社会保障制度。

B.理想的社会保障制度还需要其他条件。

C.在理想的社会保障制度下，仍会有少数人达不到基本生活水平。

D.为满足第一条所增加的税收多数人可以接受。

E.可以提高少数富人的税收来增加国家的财政收入。

14.人的脑细胞总数愈 300 亿个，参与人的正常智力活动的仅是其中的一小部分。要有效地开发青少年的智力，

有两个必要条件，第一，必须使他们勤于思考，这样才能激活更多的脑细胞；第二，必须使他们摄入足够的脑细胞

生长所需要的营养素，这样才能促进脑细胞的正常分裂。“125 健脑素”具有青少年大脑发育所需要的各种营养素。

据在全国范围内对服用该营养品的约 10 万名青少年的调查显示，“125 健脑素”对促进青少年的大脑健康发育并继

而有利于开发他们的智力，具有无可争议的作用。

如果上述断定是真的，则以下有关一群小学生的推断中，哪项成立？

Ⅰ.张泉勤于思考并服用了足量的“125 健脑素”，因此，他的智力一定得到了有效的开发。

Ⅱ.李露的智力得到了有效的开发但未服用“125 健脑素”，因此，他一定勤于思考。

Ⅲ.王琼勤于思考但智力并未得到有效的开发，因此，他一定没有摄入足够的脑细胞生长所需要的营养素。

A.仅Ⅰ。

B.仅Ⅱ。

C.仅Ⅲ。

D.仅Ⅱ和Ⅲ。

E.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。

15〜16 题基于以下题干：

某省围棋队教练从 E、F、G、H、J、K 和 M 这 7 名队员中挑选 4 名参加职业联赛，挑选必须符合下列条件：

(1)E 或 F 有一人参加，但二人不能都参加。

(2)J 或 K 有一人参加，但二人不能都参加。

(3)如果 J 参加，则 G 参加。

(4)除非 F 参加，否则 M 不参加。

15.以下哪项列出的四名队员可以共同参加比赛？

A.E、F、H、K。

B.E、G、J、M。

C.E、H、J、M。

D.F、H、K、M。

E.E、F、K、M。

16.以下哪项列出的队员一定会参加比赛？

A.F 或 M，或者二者兼具。

B.G 或 H，或者二者兼具。

C.H 或 J，或者二者兼具。

D.J 或 M，或者二者兼具。

E.H 或 M，或者二者兼具。
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17.我们能够制造出比现在一般的自行车更结实的自行车，我们也能够制造岀比现在一般的自行车更轻便的自

行车。所以，我们能够制造出同时具有以上两种优点的自行车。

上述论证中的推理缺陷与以下哪项推理中的缺陷最相似？

A.现在没有能源利用效率高的汽车，也没有不造成污染的汽车。因此，现在没有能源利用效率高，又不造成污

染的汽车。

B.写一部畅销小说是可能的，写一部能得到好评的小说也是可能的。因此，一位作者有可能写出一部既畅销又

能得到好评的小说。

C.小王说外面很冷，小张说外面下雪了。所以，外面不但很冷，而且下雪了。

D.有用来包饺子的机器，也有用来压果汁的机器，所以，总有一天能够造出同时具有这两种功能的机器。

E.在办公室，电脑可能损坏，也可能被人误操作，所以办公室里的电脑可能因为被人误操作而损坏。

18〜19 题基于以下题干：

由工业大学、科技大学、理工大学组成大学生联队，参加市里举行的足球赛。在推选联队队长时，所有的南方

学生都推选余涌当队长，所有的科技大学的队员都反对余涌当队长，而有的队员则不表态。

18.如果上述断定成立，则下列哪项关于该联队的断定也是真的？

A.有的南方队员是工业大学的学生。

B.有的理工大学的队员不表态。

C.有的不表态的队员不是科技大学的学生。

D.有的科技大学的队员是北方人。

E.有的工业大学的队员表了态。

19.在上述断定中再增加如下断定：

“有的南方队员是大学一年级学生"，并假定这些断定都成立，那么，下列哪项断定必定为假？

A.有的科技大学队员是大学一年级学生。

B.有的南方队员不是大学一年级学生。

C.工业大学队员中没有大学一年级学生。

D.没有大学一年级的队员推选余涌当队长。

E.理工大学队员中没有人推选余涌当队长。

20.研究人员发现，抑郁症会影响患者视觉系统感知黑白对比的能力，从而使患者所看到的世界是“灰色的”。

研究人员利用视网膜电图技术对抑郁症患者感知黑白对比的能力进行测量，其结果显示：无论患者是否正在服用抗

抑郁药物，其视网膜感知黑白对比的能力都明显弱于健康者；并且，症状越严重的患者感知黑白对比的能力越弱。

研究人员在得出其结论时，没有使用下面哪一项方法？

A.基于某些测试数据做出归纳概括。

B.利用了抑郁症状与患者感知黑白对比能力之间的共变关系。

C.通过对比测试，发现抑郁症患者与健康者感知黑白对比能力的差异。

D.先提出一个猜测性假说，然后用实验数据去证实或证伪这个假说。

E.利用科学技术来量化差异，从而去证明自己发现的规律。

21.一个临时雇佣机构艾姆泰克公司以前在它的雇员每工作 700 小时后，给他们两天半的有偿假期。艾姆泰克

公司的新政策则是在其雇员每工作 1200 小时后给他们五天的有偿假期。所以，这项新政策对雇员更加慷慨了，它

使雇员平均每小时工作得到的假期比以往更多了。

这一论述依据下面哪个假设？
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A.目前绝大部分的工人赞同公司的新政策。

B.一些工人在没工作到 700 小时就离开了公司。

C.大多数工人在公司的政策改变之前从来没意识到公司计划改变政策。

D.相当一部分雇员能够工作长达 1200 小时。

E.艾姆泰克公司的新政策和其他与之竞争的临时雇佣公司相一致。

22.某公司发生一起贪污案，在对所有可能涉案人员进行排查后，四位审计人员各有如下结论：

甲：所有人都没有贪污。

乙：张经理没有贪污。

丙：这些涉案人员不都没有贪污。

T：有的人没有贪污。

如果四位审计人员中只有一人断定属实，那么以下哪项是真的?

A.甲断定属实，张经理没有贪污。

B.丙断定属实，张经理没有贪污。

C.丙断定属实，张经理贪污了。

D.丁断定属实，张经理没有贪污。

E.丁断定属实，张经理贪污了。

23.比利时是一个以制作巧克力而闻名的国家，到比利时旅游的人都会被当地的巧克力所吸引。但是，对于理

智并了解行情的中国旅游者来说，只有在比利时出售的巧克力比在国内岀售的同样的巧克力便宜，他们才会购买。

实际上，了解行情的人都知道，在中国出售的比利时巧克力并不比在比利时出售的同样的巧克力更贵。

从上面的论述中可以推出以下哪一个结论？

A.理智并了解行情的中国旅游者会在国内购买比利时的巧克力。

B.不理智或不了解行情的中国旅游者会在比利时购买该国的巧克力。

C.在比利时购买该国巧克力的理智的中国旅游者，都不了解行情。

D.在比利时购买该国巧克力的中国旅游者既不理智，也不了解行情。

E.中国人都爱虚荣，从国外买回来的就比国内的好。

24.某煤矿发生了一起瓦斯爆炸事故。煤矿人员有以下断定：

值班主任：造成事故的原因是操作问题。

矿工 1：确实有人违反了安全规程，但造成事故的原因不是操作问题。

矿工 2：如果造成事故的原因是操作问题，则有人违反了安全规程。

安全员：造成事故的原因是操作问题，但没有人违反了安全规程。

如果上述断定中只有一个人的断定为真，则以下哪一项可能为真？

A.值班主任的断定为真。

B.安全员的断定为真。

C.矿工 1 的断定为真。

D.矿工 2 的断定为真，有人违反了安全规程。

E.矿工 2 的断定为真，没有人违反安全规程。

25.北京市为缓解交通压力实行机动车辆限行政策，每辆车周一到周五要限行一天，周末不限行。某公司有 A、

B、C、D、E 五辆车，保证每天至少四辆车可以上路。已知，E 车周四限行，B 车昨天限行，从今天算起，A、C连续

4天都可上路，E 明天可以上路。
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以下选项中一定正确的是哪一项？

A.今天周六。

B.今天周四。

C.A 车周三限行。

D.C 车周五限行。

E.今天是周一。

26.莫河大坝建成 20 年后，莫河土产的 8 种鱼中没有一种仍能在大坝的下游充分繁殖。由于该坝将大坝下游的

河水温度每年的变化范围由 50°C降到了 6°C，科学家提出一个假想，认为迅速升高的河水温度在提示土产鱼开始

繁殖方面起了一定的作用。

以下哪一项论述，如果正确，将最有力地加强科学家的假想？

A.土产的 8种鱼仍能但只能在大坝下游的支流中繁殖，在那里每年温度的变化范围保持在大约 50°C。

B.在大坝修建以前，莫河每年都要漫出河岸，从而产生出土产鱼类最主要繁殖区域的回流水。

C.在大坝修建以前，莫河有记录的最低温度是 34°C，而大坝建成之后的有记录的最低温度是 43°C。

D.非土产鱼，在大坝建成之后引入莫河，开始与日益减少的土产鱼类争夺食物和空间。

E.莫河土产的五种鱼在北美其他任何河流中都算是不上土产的。

27.价格上涨通常会降低产品的销售量。但是，酒是个例外，一种酒的价格上涨常常导致其销量增加，即使酒

本身并没有任何改变。

以下哪项如果为真，最有助于解释上述所说的例外？

A.零售市场上存在极具竞争力的多个品牌的酒。

B.许多顾客在决定买哪种酒时是基于书或期刊中关于酒的评论。

C.顾客在商场里选购酒时常常以酒的价格作为评判酒的质量的主要参考依据。

D.酒的零售商和制造商使用打折办法一般可以短期增加某种酒的销量。

E.定期购买酒的顾客一般对其钟爱的酒持有强烈的认同感。

28.有些未受过大学教育的人成了优秀作家，而更多的优秀作家是受过大学教育的。优秀作家都是敏感而富有

想象力的人，只有敏感而富有想象力的人才能写出打动人心的作品。

如果以上陈述为真，以下哪项陈述一定为真？

A.只有优秀作家才能写出打动人心的作品。

B.有些敏感而富有想象力的作家不是优秀作家。

C.能写出打动人心作品的作家都是优秀作家。

D.有些敏感而富有想象力的作家未受过大学教育。

E.敏感而富有想象力的人都能写出打动人心的作品。

29.美国黑人患高血压的几率比美国白人高两倍。把西方化的非洲黑人和非洲白人相比，情况也是如此。研究

者假设，西方化的黑人之所以会患高血压，是两个原因相互作用的结果：一个原因是西方食品含盐量高，另一个原

因是黑人遗传基因中对于缺盐环境的适应机制。

以下哪项如果是真的，最能支持研究者的假设？

A.当代西方化非洲黑人塞内加尔人和冈比亚人后裔的血压通常不高，塞内加尔和冈比亚历史上一直不缺盐。

B.非洲某些地区的不同寻常的高盐摄入是危害居民健康的严重问题。

C.考虑到保健，大多数非洲白人也注意控制盐的摄入量。

D.西非约鲁巴人的血压通常不高，约鲁巴人有史以来一直居住在远离海盐的内陆，并远离非洲撒哈拉盐矿。
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E.缺盐和不缺盐对于人的新陈代谢过程没发现有什么实质的不同影响。

30.有一种能产生毒素的微生物会使海水变成红色，这种现象被称为赤潮。当海獭的主要食物来源蛤蜊被赤潮

毒素污染时，海獭就不会在那些区域觅食。对于海獭的这种行为，一种解释认为，海獭在某个地方正式觅食之前会

先尝几个蛤蜊，并且能够察觉出其中的任何毒素。

以下哪项如果为真，将最有力地表明上述解释是不正确的？

A.在赤潮岀现的某些海域，既没有蛤蜊也没有海獭。

B.少量的赤潮毒素不会产生什么危害，但是大量的这种毒素会使海獭死亡。

C.当没有受到赤潮影响的一片海水被人为地染成棕红色时，海獭也不吃那些地方的蛤蜊。

D.海獭在某个海域出现是一种显著的标志，表明那里可以找到其他海洋生物。

E.虽然赤潮期间产生的少量毒素危害不大，但是大量的毒素对和海獭一样大小的动物却是致命的。
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